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Изпарител ARES 2 MTL стомана
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Оригинален МТЛ изпарител ARES 2 от Innokin. 24 мм и 4 мл обем. Подобрена втора версия на
изпарителя. Цвят: стомана 
Оценка за продукта: Все още не е гласувано Цена Базова цена с данък 60,00 лв
Цена с отстъпката 50,00 лв
Продажна цена с отстъпка 
Продажна цена 60,00 лв
Отстъпка 
Сума на данък 10,00 лв

Задай въпрос за продукта 
ПроизводителInnokin 

Описание Изпарителя е с доставка 2 работни дни!
Втората версия на известния изпарител ARES на Innokin отново е насочена към любителите на МТЛ
изпаряването. Тук има доста подобрения от старата версия. Като цяло принципа и формата не са
се променили, но има много допълнителни детайли върху които сериозно е мислено и работено. В
системата на зареждането промяната е силиконовата ципа през която зареждаме - тя не позволява
протичане дори и при отворена горна капачка, иначе зареждането е по същия начин плъзга се
настрани горната капачка. 
Интересно е и използването на особен дриптип който заключва отварянето на горната капачка,
разбира се може да се ползва и обикновен дриптип 510.
Обема е 4 мл. достатъчно за този клас изпарители. Формата на "камбаната" / изпарителната
камера не е променена съществено - тя пак е с заоблена горна част. В базата има доста промени!
Новото е регулирането на въздиха под нагревателя, направено е иновативно с два процепа които
се изместват един спрямо друг. Системата се казва: SAFC - cross air flow control
Хубавото в случая е че можем да регулираме без да разваляме сетъпа - нагревателя и памука не
трябва да се махат. Отстрани с отвертка или друг тънък предмет завъртаме капачката с процепа
за да променим обдухването под нагревателя.
Закрепването на нагревателя е по подобен начин както първата версия, винтовете са други и
което е важно - добавени са прегради за да не се допусне опирането на памука в отвора за
въздуха / регулирането под нагревателя.
Подаването на въздуха в тази и предната версия е подобно - долно подаване на въздуха имаме и
тук. Новия момент е много интересен - зад отворите за въздуха на гривната има силикон на който
има отвори същите като на гривната, с други думи вече е налично решение чрез което няма да има
сълзене през отворите за въздуха.
Този проблем съществува при повечето изпарители, там се събира най вече конденз или течност
която прониква по пътя на въздуха - това не е теч а просто леко омазняване, което разбира се
не е приятно. Тук този проблем е решен кардинално! Допълнително от предната версия има добавен
ощр един отвор - 0,8 мм.
Към комплекта има два много интересни инструмента - 1x Phil's Build Tool, 1x Dimi's Build Tool

, особенно интересен и инструмента на Фил за навиване на така наречения спейс койл. 
 
            Някои от снимките са от черната версия на изпарителя!
 
Технически данни:
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Диаметър: 24 мм
Обем: 4 мл.
Зареждане: горно
Подаване на въздуха: долно
Регулиране на въздуха: Да чрез гривна с отвори и още веднъж CAFC
Отвори за въздуха: 2 / 1,5 / 1,2 / 1 / 0,8 мм
 
 
    *** Комплектация: 1x Innokin Ares 2 D24 4ml, 1x Силиконов пръстен, 1x Японски натурален
памук, 2x Готова намотка от Кантал, 1x Резервни О-пръстени, 1x Не заключващ мундщук, 1x
Резервно опушено стъкло, 1x Резервно уплътнение за порта за презареждане, 1x Резервен винт, 1x
Универсална Отвертка, 1x Phil's Build Tool, 1x Dimi's Build Tool
 
       

 

 
 

Ревюта

Има още няма отзиви за този продукт. 
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